
 

 

MUNICÍPIO DE INIMUTABA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

  

 

 

ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO DE SELEÇÃO – 

EDITAL Nº 01/2024 – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À 

CULTURA - PNAB 

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas, na sede da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e 

Turismo, situada na Praça Viriato Lima, S/N, Inimutaba/MG, reuniram-se os 

membros da Comissão de Seleção, Ana Paula Marcelino Coutinho, Jessica 

Cristina Martins Ferreira Braz, Vagner Pereira Crispim, com a finalidade de 

conferência das inscrições e documentos obrigatórios para participação no 

certame. Iniciados os trabalhos, foram constatadas 17 (dezessete) inscrições, 

sendo: 01 (uma) inscrição para a categoria ARTES MANUAIS, no seguimento 

ARTESANATO; 02 (duas) inscrições para a categoria ARTES CÊNICAS, no 

seguimento DANÇA; 10 (dez) inscrições na categoria MÚISCA, sendo 08 (oito) 

para o seguimento CANTOR SOLO e 02 (duas) para o seguimento DUPLA; 04 

(quatro) inscrições para a categoria COLETIVOS CULTURAIS, sendo 01 (uma) 

no seguimento GRUPOS COM CNPJ e 03 (três) para o seguimento GRUPOS 

SEM CNPJ. Constatou-se ainda que não houve inscrições para os 

seguimentos de ARTES PLÁSTICAS, BORDADEIRAS, FOTOGRAFIA e 

GRUPO MUSICAL. Verificou-se que todas as inscrições cumpriram os 

requisitos previstos no item 6, do Edital nº 01/2024, razão pela qual passou-se 

ao lançamento das notas e a respectivas classificações dos inscritos, conforme 

consta do quadro de Resultado Parcial que é parte integrante desta ata. 

Deliberou-se por fim, considerando a ausência de inscrições para determinados 

seguimentos, bem como que a quantidade de inscrições para outros 

seguimentos extrapolou as cotas disponíveis, por nova divisão do valor total do 

prêmio, a fim de que todos os habilitados recebam valores correspondentes, 

qual seja, R$ 2.835,09 (dois mil oitocentos e trinta e cinco reais e nove 

centavos), cada. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos e 

aberto prazo para apresentação de recursos. A ata foi lavrada, aprovada e 

assinada por todos os membros. 

 

 

 

 

 


